



核心报道

民警救人

94岁老人陷进淤泥命悬一线 好民警钻进挖斗徒手扒泥

事发南通,民警进挖斗是怕挖机作业时碰伤老人



钻进挖斗清理完淤泥后,民警李建华又和市民一起把老人拉上来



获救老人的儿子把锦旗送到派出所(右二为李建华) 警方供图

3月17日早上7点左右,南通通州区一位94岁的老太太,在河滩上捡垃圾时掉进淤泥潭中。民警李建华接警后火速赶往现场,让围观群众拖来木板,建筑工人开来挖掘机,为了不碰伤老人,李建华更是把自己装进挖掘机挖斗,徒手清理淤泥。

通讯员 席如明 黄丹 现代快报记者 陈莹

淤泥软,无法接近老人

“老太太不慎掉进河里淤泥中,请紧急派出警力赶到现场救援。”3月17日上午,南通开发区公安分局竹行派出所民警李建华,接到110指挥中心紧急指令。

那是一条还没有完全干涸的河滩,老太太距河岸有7米远,下半身已深陷淤泥,稍一挣扎便会越陷越深。

“老太太你别乱动,我们想办法过来救你!”李建华从警车上取来备用绳,一步步走向淤泥中的老太太,试图用绳子拉出对方。

河滩上表面看上去已没有水,人一旦走在上面,脚下淤泥就随时会下沉,李建华根本无法靠近老太太,救援工作一时陷入僵局。

工人开挖土机参与救援

李建华环顾四周,发现附近有工地有挖掘机,便拿出了新的营救方案,“尽快把挖土机请过来,想办法再找几块木板,还有警绳配合。”

不大一会儿,工地工人就开来了挖掘机,围观市民也找来了十几块木板,李建华在大家的帮助下,沿着铺在河滩上的木板路,一点点

靠近老太太。

随后,李建华把警绳一端绑在老太太身上,另一端交由路边的围观者拉着,挖掘机则开始挖泥。这时,工地上又有几名工人带着铁锹赶来了。

“阿婆你不要害怕,我们会把你救出来的!”就在挖掘机作业时,李建华踩在随时可能下沉的木板上,不停陪老太太聊天,缓解她紧张的情绪。

警察钻进挖斗徒手扒泥

挖土机轰隆隆作响,老太太周围的淤泥,被一斗一斗地挖开来。

为了防止挖掘机意外碰伤老太太,李建华建议停止使用机器和铁锹,“把我装到挖斗里,我用手来挖泥!”

把一个大活人装进挖斗里工作,随时都有危险,在李建华的坚持下,挖掘机师傅终于同意了这个有风险的营救方案。

没有任何工具,也没有任何防护措施,李建华“安安稳稳”被挖掘机师傅装进了挖斗里,徒手扒开老太太身子周围的淤泥。

约20分钟后,老太太身边的残余淤泥被李建华一点点清理干净,

在岸上众人齐心协力帮助下,她终于逃出淤泥潭。

救上岸立刻帮忙找家人

“老太太,你从哪儿来的?家住哪里?儿子叫什么名字?”李建华顾不上已经磨麻的双脚,他的第一反应就是尽快帮助老太太找到家人,好让老太太早点回家换身干净的衣服。

处于惊吓之中的老太太,只说自己是通州张芝山的,至于家中的其他情况,就说不清楚了。

李建华根据老太太的年龄、外貌等特征,与通州张芝山派出所取得联系,并通过微信、短信等形式帮助寻找老太太的家人。

大约40分钟后,通州区张芝山居委会某组的黄伯贤在张芝山派出所民警的陪同下,驱车赶到事发地点,接回刚刚被竹行派出所民警营救的老母亲。

据了解,这位94岁高龄的老太太,虽然年事已高,但精神状态还不错,平日喜欢独自离家行走。3月17日早上7点左右,她独自从通州区张芝山跑到南通开发区竹行区域,当她来到一条尚未完全干涸的河滩上捡垃圾的时候,一不小心掉进软绵绵的淤泥潭中。

慕思

全国健康睡眠

De Rucci Nation-wide Healthy Miles of 2013

中国·南京站

活动时间:2013年3月21-24日

工厂盛惠 全城期待



1 2 3 4 5 6 7
头 背 臀 腿 腰 头 脚

活动期间,进店有礼,现金券赠送
抽奖送价值3696元的床垫

(床垫免费抽奖,自付运费399元)

de RUCCI

De RUCCI
慕思

KAGE

De Rucci 3D

Clodia

主会场:卡子门红星美凯龙一楼北厅慕思专卖

电话:025-82266239/82266601

分会场:中央路红星美凯龙一楼慕思专卖

电话:025-83118196/83118195